Taén: B Tupvaciou
MdOnua:  MaOnuaTikd
Evornta: Edicowoeig a’ Babuou
NoyIopIKO:  XeAWVOKOOHOG DYAAO EPTAZIAZ 1: H évvoia tng petaBAntric-
AAYEBPIKEC TTOLPAOTACELG
APAITHPIOTHTA 1

‘Evag umtdAAnAog anacyoAeital o pia etalpeia Snpookonnoewy

pe ocuUPBaon wpouloBiou kat AapPavel To MTOCO TWV

3,4 eupw / wpa anaoxoAnong.

a) Mnopeite va umoloyioste mooa xprpata Oo mdpel og pia
HEpa €AV EPYOOTEL:

B)Na CUUTANPWOETE TNV MAPAKATW TTPOTACN:

O oplBuo¢ TwV WPWV amacyoAnonc Tou mapandavw epyolopévou Umopel va
OUUPBOALOTEL UE EVA YPOHO, TLX. woverrereereereeeereeressesseseeseneesesesessessesans

TO OTIOLO OVOUALETAL. evuvvrveerevereeerereeeae v

v)Na ekdpdoete pe pia oAyePfplkr) mapdotacn to Toocd Tou Ba mapeL o
epyalOUEVOG, avAAOYQ LE TIG WPEC ATaoXOANoNC:

Mrnopeite Twpa va SLAKPIVETE PETALY TWV TTAPOKATW TIAPOOTACEWV TOLEG Elval
oAyEeBPLKEC;

2-(-5)+6—-(—3)
3-x—2-x+1
3+4-(-2)
5-2+1
(6-x—4-x)-2+1

(—2)" +3-(—4) +5




APAXTHPIOTHTA 2:
2TO MAPAKATW OXAHAL:

To umAe opBoywvio €xeL epfadd  Ej=...........

To pwp opBoywvio €xeL epPado Er=nnnen.

To peyaho opBoywvio €xel epfado E=.............

Ouwg, amno to oxnua ¢aivetal ot: Ej+Ep=........ , ONAQS e, ,
TIOU ELVOL N YVWOTI HOG voverereerenererireeeereseeesaesessesessesnenns buotnta.

APAZTHPIOTHTA 3

o)Na oxedlaoete 0To AOYLOULIKO «XEAWVOKOOUOGC» TO Mapamndavw oxnua, SnAadn va

Swoete ot XeAwva KATAAANAEG EVIOAEG WOTE VAL TTPOXWPHNOEL:

-AVO PopéEc:
e Mrmpoota y
o Asgfla 90
e Mnpootd a
e Agfla 90
-AUo dopEG:
e Mrmpootay
e Agfla 90
e Mrmpoota
e Agfla 90

ITn ouvexela, vo oxedldoete emiong oto  «XeAwvokoopo»  opBoywvio
TAPOAANAOYPOLLO SLOOTACEWV:
e TmAATOUGY (Omwg TpLy, SnAadn Ue TNV EVIOAR: Umpootad y)
e unkoug a+P (6mwg mpLy, SnAadn Ye TNV EVIOAR: Umpootd a+f)
B)Na dwoete kKABe Ppopd oTIG SLAOTACELC a, B, Y TIG TLUEG:
1) y=30, a=70, f=50
2) y=60, a=100, =80
3) y=90, a=200, B=140
Na Owoete oto apxelo mou BOa KATAOKEUACETE TO Ovoud: «apxeiol-
opBoywvia.mwd»



B)Na umoAoyicete ta eupada E; kat E,; twv mapamdavw opBoywviwv
napoAAnAoypapupwy, Kabwe kat  to euPfadov tou peydlou opBoywviou E mou
TIPOKUTITEL 0€ KABE pia amo tig meputtwoelg 1), 2) kot 3) Tou EpWTHUATOS A):

APAITHPIOTHTA 4

XpNOLOTIOLWVTAC TNV ETUUEPLOTIKA BLOTNTA, Vo ypAeTe o amAovotepn popdn TLg
TIOPOOTACELC:

L) XA KT ittt e e e bbb shesae bt be b e e re sheerssaneeraerbennes
2)  BX XA BT iee ittt bbb b e eb e bt b shesae s eraebbenbeare e one
IR AV Vit A =TSO ST SRR OO
A) XA TYA 3K BY Tttt ettt b et b e bbb shesaeeseeraetbenarennens
B)  A(XAL)-2(XH3)H2mucreceeereereetreereesteeeeeereeteteeeteetese b et e e sae et sae s aenbenaeanee

H Stadikacia pe TNV omola, XpNOLUOTOLWVTOC TNV EMUEPLOTIKN OLOTNTA, YypAdOoUUE ot
amAolotepn Hopdn aAyeBPLKEC IPACTACELG, OVOUALETAL €«AVAYWYI) OLOLWV OpWV».




APAZTHPIOTHTA S5

No UTTOAOYIOETE TNV MEPIUETPO TOU MOPAKATW TETPATAEUPOU, OTav a+2p=12.

AZKHZEIZ MA TO SNITI: 1, 2, 3: B),5), 4:B), 5), 5




